
knjiga, če izvzamemo Mohorjevo družbo in 
druge knjižne družbe. Dasi namreč obsega 
knjiga 24 pol na finem papirju in se prodajajo 
samo elegantno vezani izvodi, stane knjiga do 
15. julija 1932 samo Din 28, po pošti Din 33. Od 
16. junija do 15. julija 1932 bo namreč knjigo 
prodajalo vsak dan od 9. do 11. in od 2. do i. 
ure založništvo samo, to je Slov. kat. akadem
sko starešinstvo v Ljubljani, Miklošičeva cesta 
7. Po 15. juliju se bo knjiga dobila samo v knji
garnah, in sicer po 40 Din (po pošti 5 Din več). 
Opozarjamo torej vse abituriente, vse gimnazij
ce višjih razredov, vse starše, ki imajo otroke 
v srednji šoli, dalje gg. duhovnike in učitelje, 
naj si zanesljivo oskrbe to knjigo do 15. julija, 
kajti pozneje bo, kakor rečeno, za 12 Din draž
ja. Najbolje storiš, če takoj, ko bereš te vrstice, 
pošlješ na omenjeni naslov 33 Din, če ne boš 
šel sam v Ljubljano, da ne boš pozabil na knji
go, ki bo po svoji vsebini tebi v korist, po izred
no fini zunanji opremi pa v kras tvojemu sta
novanju. Za platnice in ovoj je namreč napra
vil načrt arhitekt Pengov in spada knjiga po 
svoji zunanjosti med najlepša dela našega knji
ževnega trga. 

Važna nova knjiga. Te dni je izšla knjiga 
Akademski poklici, ki se nam zdi tako važna, 
da nanjo prav posebej opozarjamo ne samo di
jake višjih razredov srednjih šol, ampak vse, 
ki imajo kakorkoli posla z mladino na naših 
gimnazijah, torej starše dijakov, duhovnike in 
učitelje. Knjiga ima namreč namen, da svetuje 
gimnazijcem, kam se naj obrnejo po maturi. 
Obravnava na 384 straneh najprej vprašanje o 
jpoklicu sploh, nato se pa podrobno bavi z vse
mi stanovi, ki so odprti dijaku po maturi. Ka
že mu pot v bogoslovje, v profesorski stan, med 
juriste, k medicini, k tehniki, k trgovini, k 
umetnosti, k vojaštvu. Napisal jo je z izredno 
marljivostjo profesor dr. Lovro Sušnik, ki je 
žrtvoval za knjigo skozi par let večino svojega 
prostega časa, pomagali so mu pa za posamez
ne stanove odlični zastopniki tistih stanov. Ta
ko na primer piše o duhovniškem poklicu škof 
dr. Rozman, o elektrotehniki pa bivši ban ing. 
Sernec. Pa še nekdo drugi ima veliko zaslugo, 
da je knjiga izšla: to so nekateri denarni zavo
di, posamezniki in gospodarska podjetja, ki so 
žrtvovali desettisoče dinarjev, da so omogočili, 
da bo knjiga tako poceni, kakor nobena druga 

Nova hn(iga. 


